1. Desarrollar y simplificar, dando el resultado racionalizado:

4
J2 _i) = (1,75 puntos)
(7%
) .
2. Dado a € 4° cuadrante tal que ctga = 3 se pide: (2 puntos)
a) tg 2a
b) cos w/2

¢) cos (a+240°)
d) sen (0-1920°)
e) Razonar (sin calculadora) de qué o se trata.

3. Resolver: cos2x+3senx =2 (jComprobar las soluciones obtenidas!) (2 puntos)

]
4. a) Resolver el triangulo de datos a=4 m, b=3 m, B =30°

b) Hallar su area. (2 puntos)

Dos observadores A y B, separados 100 m, ven el
punto inaccesible C bajo los angulos que indica la
figura. Hallar a qué distancia se encuentran ambos
observadores de dicho punto. (2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccién en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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